**A**13



中国体育彩票

■鄭州晚報■

A股再现强劲反弹 沪指重返3700点

#### 限制日内回转交易 融券改为 T+1

在沪深交易所同步规范融券交易 的背景下,4日A股暂别调整再现强劲 反弹。上证综指涨逾3%重返3700点 上方,深证成指涨幅超过4%。前一交 易日重挫逾5%的创业板指数当日表现 抢眼,录得6%以上的涨幅。据了解,昨 日盘中中信证券宣布即日起暂停融券 交易,随后长城证券、华泰证券、国信、 齐鲁等多家券商宣布暂停融券交易。

为了进一步加强对融资融券业务 的风险管理,促进融资融券业务平稳发 展,维护市场正常秩序,沪深交易所3 日晚间对融资融券交易实施细则进行

了修订,明确规定投资者在融券卖出 后,自次一交易日起可通过买券还券或 直接还券的方式向会员偿还融入证 券。沪深交易所均表示,修改后的内容 自发布之日起实施。

上交所相关负责人表示,该项规定 对于目前利用融券业务变相实现日内 多次回转交易的投资者进行了一定限 制,在不影响融资融券正常业务需求的 前提下,进一步规范了融券交易秩序, 有利于维护市场稳定及融资融券业务 的平稳健康发展。

融券T+1对股市的影响,其一,针

对获利方式可增加卖空风险,如高位融 券卖出,如第二日股票上涨,则有亏损 风险。其二,针对获利方式,T+1可一 定程度上限制为达到股票下跌目的反 复砸盘等恶意做空的情况发生。其三, 改变了大资金用户可以T+0交易的局 面,保护小散的利益,使市场趋于公 平。其四,上交所表示,T+1对目前利 用融券业务变相实现日内多次回转交 易的投资者进行了一定限制。在目前 市场情况下,过于频繁的此类交易行为 可能会对市场秩序造成不利影响。

综合新华社、中国经济网等消息

#### 10元中大乐透头奖1000万

7月28日下午3点,广西区体彩中心 兑奖大厅迎来两名兑奖彩民,一名背着小 包,另一名是身材高大的壮汉,两人都很年 轻。其中一名背包的小伙从包里掏出一个 纸盒,然后从纸盒里面小心地取出了一张 彩票交给兑奖的工作人员。经过体彩中心 工作人员上机确认,这张投注额仅为10元 的大乐透彩票,正是目前在广西崇左龙州 县中出的大乐透1000万元大奖票面。

采访中得知,此次中奖是几个人合 伙买的,都是普通的上班族,其中还有女 性朋友,购彩是彼此共同的爱好。每逢大 乐透开奖日,大家都会各自选一两个看好 的数字,最终汇总组合成投注的号码进行 投注。女的只管选号,男的还要兼顾投注 打票以及兑奖事务。据"背包哥"说,他们 经常中小奖,最高的中过200块。此次中 1000万元头奖,是他们没想到的。

对于奖金的分配,他们会按参与合买 的人数平均分配。为了做好保密工作,他 们并不打算搞庆祝活动。 劳大明

## 大乐透 2015090 期推荐

前区:一区小防03,二区关注11、12, 三区关注16、19、20,四区关注23、26、28, 五区关注30、34、35。个位数关注0、1、4、 8、9。区间比关注0:1:2:1:1,连号在 11、12,19、20,25、26,34、35的组合中关注 一组。重号关注12、20中的1个,奇偶比 关注2:3的组合。和值有望回升中值位 95附近,看好90~100区间。

**后区:**最近10期奇偶比10:10,大小 比为12:8。关注1单1双、2小的组合, 看好01、02、05、09的组合。

推荐号码如下:03、11、12、16、19、20、23、 26、28、30、34、35+01、02、05、09。 刘芳林

# ■中了吗

(中英号码以稿形、依形宫方公布为准)

体彩"排列3、排列5"第15209期 排列三 727 排列五 72795 体彩"七星彩"第15090期

0871809 福彩"双色球"第15090期 10 12 14 22 25 33+15 福彩3D第15209期

5 4 7 福彩"22选5"第15209期 03 15 19 21 22

# 郑州航空口岸前7个月进出境人员逾70万人 出境游,看看有啥不能带

暑期来临,郑州机场迎来新一轮旅游"出境热"。昨日,记者从郑州海关了 解到,据该关统计,7月份郑州机场海关共监管进出境航班1415架次,同

> 比增长8.3%;监管进出境人员11.9万人次,同比增 长32.3%。1~7月份,郑州机场海关共监管进出境 航班8941架次,同比增长18.8%;监管进出境人员 73.89万人次,同比增长46.7%。

世界那么大,不少家长想趁假期带着孩子出国去看 看。接下来问题来了,国外买的价值多少钱的东西免税? 什 么能带,什么不能带? ……郑州机场海关特意制定了"通关小贴士", 准备出境游的朋友们,一定要看看哦。

郑州晚报记者 肖雅文 通讯员 卢士伟

#### 贴士一:申报很重要

根据规定,每位16周岁以上(含16 周岁)旅客携带人民币现钞进出境限额 为2万元,超过2万元或者外币现钞折 合超过5000美元的,需如实向海关申 报,办理验核手续。此外,携带文物、濒 危动植物及其制品、生物物种资源、金 银等贵重金属、货物、货样、广告品等, 也需向海关如实申报。未申报或申报 不实者,将会面临处罚。

#### 贴士二:购物勿超限

根据规定,进境居民旅客携带在境 外获取的个人自用进境物品,总值在

5000元人民币以内(含5000元)的物 品,海关予以免税放行,单一物品限自 用、合理数量;携带超出5000元人民币 的个人自用进境物品,经海关审核确属 自用的,海关仅对超出部分的个人自用 进境物品征税,对不可分割的单件物 品,全额征税。在此,海关特别提醒,如 果出境时携带有电脑、相机、摄像机、名 牌包、手表等物品,应主动申报,这样入 境时凭借出境时填写的申报单可免于 征税。

### 贴士三:烟酒勿超量

对进境旅客免税携带进境烟酒的 限量统一为香烟400支(二条),或雪茄 100支,或烟丝500克;酒精饮料为1500 毫升(酒精含量12度以上)。对来自和 前往港澳地区的旅客(包括港澳同胞和 内地前往港澳地区探亲、旅游的旅客)

带进香烟的免税限量为200支(一条), 或雪茄50支,或烟丝250克;酒精饮料 为750毫升(酒精含量12度以上)。超 出上述限额的,需向海关如实申报。

#### 贴士四:莫带违禁品

郑州机场海关特别提醒,新鲜水 果、茄科蔬菜、活动物(犬、猫除外)、动 物产品、动植物病原体和害虫及其他有 害生物、动物尸体、土壤、转基因生物材 料、动植物疫情流行的国家和地区的有 关动植物及其产品和其他应检物,均属 禁止进境物品,切勿携带。另外,象牙 等珍贵动植物及其制品也属于限制携 带的物品,除非持有国家有关部门出具 的进出口证明书,否则当事人轻则受到 海关行政处罚,没收象牙制品,重则以 走私珍贵动植物及其制品罪追究刑事 责任。

# 中老年耳病畅销书



大师霍显成教授倾其 毕生的临床研究成果 巧治耳鸣耳聋 科普书《90 天巧治耳 鸣耳聋》,读者拨打申 领电话,即可免费申

在《90 天巧治耳鸣耳聋》一书中, 详细介绍了我国著名中医耳病大师霍 显成教授独创的"益气升阳治耳鸣耳 聋"疗法。对中老年耳病如神经性耳鸣 耳聋、老年性耳鸣耳聋等如何进行调理

就会。

《90天巧治耳鸣耳聋》核心医理源 编纂而成的耳病治疗 自5000年中医圣典《黄帝内经》,此书出 版后广受读者欢迎,很多患者按照书上 教的方法对照治疗后都收到了显著的 疗效,由此引发耳病治疗领域的高度关 注。同时,阅读完本书的读者,还有机会 获得治疗救助。

本次活动主办方特别声明:本次活动为纯 公益性质,邮寄免费,不花一分钱!

**地質** 申領: 4007-366-880

病、严重影响日常生活,非常痛苦,迫不得已四 处求医问药、贴骨药、针灸、封闭、小针刀、微创 等治疗,虽说有效,但疗效不持久,甚至病情还 会加重。究竟是为什么?这些病不算大,为什么 总看不好?

这个问题让河南省医药科学研究院附属 医院骨科教授帮你回答-

治标不治本,以上这些治疗方法多数是 局部治疗,虽说症状改善,但疗效不持久, 中医治疗疾病是整体观,"肾主骨""肝主 筋""肝藏血",所以骨的生长、发育、修复 均需依赖肾脏精气的滋养和推动。若肝血 不足, 血不养筋,则出现手足拘挛、肢体麻

木、屈伸不利等症状,所以多数中老年患该 病者多与肝肾不足有关。治疗上除局部治 疗外,还应该口服补肝益肾等中药,治疗效 果才会更好,更持久。

河南省医药科学研究院附属医院治疗数 千例颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经 疼、骨质增生、强直性脊柱炎、股骨头坏死、骨 性关节炎及风湿类风湿病等骨科常见病,就是 采用了中医内外兼治、综合治疗的方法,收效 甚好,疗效持久,复发率低。

欢迎广大骨病患者来我院咨询!

院址: 郑州市建设路与桐柏路向西 100 米(国棉一厂对面)

电话: 0371-67503992 67503837

2015年8月5日 星期三 统筹:杨莹 编辑:李记波 美编:王艳 校对:明镜